

临沧日报

LINCANG DAILY

中共临沧市委主办
临沧日报社出版

国内统一刊号 CN53-0039
邮发代号 63-51
总编辑 王立松

第 7724 期 网址: <http://www.lcdaily.cn>

2017 年 10 月 13 日 星期五 农历丁酉年八月廿四

助力脱贫攻坚 全面建成小康 川滇黔赣冀湘六省二十二市州政协第四十二次联系会议在我市召开

杨浩东致辞 张剑萍李华松郭惠云出席

本报讯 (记者 彭文昌) 10月11日至12日,川滇黔赣冀湘六省二十二市州政协第四十二次联系会议在我市召开。会议围绕“助力脱贫攻坚,全面建成小康”的主题,交流各市州政协发挥优势作用,为脱贫攻坚献计出力的做法和经验,相互学习,共同提高,着力提升政协组织履责的质量和水平。

市委书记杨浩东致辞。市委副书记张剑萍,市人大常委会主任李华松出席。市政协主席郭惠云,市政协副主席丁华云分别主持会议。

杨浩东在致辞中代表临沧市委、市人大、市政府、市政协和全市各族

人民,对会议召开表示热烈祝贺。向莅临会议的各市州政协领导和朋友们表示诚挚欢迎。杨浩东用一条江(澜沧江)、一片神奇美丽丰富的土地、一棵树(凤庆锦绣3200年古茶树)、一条路(滇缅铁路)、一首歌(阿佤人民唱新歌),“五个一”简单生动地介绍了临沧市情特点,并以临沧极其重要的战略地位、无可替代的区位优势向与会嘉宾作了介绍。杨浩东说,近年来,临沧市委、市政府紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和考察云南重要讲话精神,主动服务

双江畜牧产业 规模不断扩大

本报讯 (通讯员 向丽) 近年来,双江自治县坚持把畜牧业作为发展农村经济的重点来抓,采取政策鼓励、资金扶持、项目带动、典型引导等措施,全力抓好畜牧业发展。

目前,全县累计建成12个生猪标准化规模养殖场,8个生猪标准化规模养殖小区,1个县级种猪场。生猪存栏20至49头的养殖户817户、50至99头的养殖户72户、100头以上的养殖户43户。已建成26个肉牛养殖场(小区)。已建成一个大型蛋鸡规模养殖场,目前蛋鸡存栏40万羽。积极争取中央草原畜牧业发展方式转变项目,项目共涉及4个行政村,计划总投资466.8万元,其中:中央投资200万元,农户自筹266.8万元,目前已完成各项建设内容。已建成生猪人工授精配种服务点6个,争取到补助资金472万元,进一步提高了良种推广覆盖率,为生猪产业的发展营造了良好环境。



近年来,随着茶叶市场的不断拓展,凤庆县的茶叶不仅俏销全国各地,而且走向了世界,切切实实地惠及了广大人民群众。据了解,茶叶产业目前是该县经营人数最多、受益面最大、种植区域最广的产业。

图为村民在愉快地采茶。

十九大新闻中心正式开始对外接待服务

新华社北京10月11日电 (记者 崔静 刘羊旸) 10月11日,设在北京梅地亚宾馆的十九大新闻中心正式开始对外接待服务,为境内外记者采访十九大提供服务保障。

十九大新闻中心驻地设置了新闻发布厅、个别采访室、融媒体访谈室、广播电视信号服务区、网络服务区、图片服务区、医疗服务区等功能区,为记者提供新闻采访、资料查询、电视公共信号等方面的服务和保障。新闻中心将组织一系列新闻

发布会、记者招待会、集体采访、专题新闻发布会,以及组织外国记者和港澳台记者在北京及周边城市参观采访等活动。

十九大新闻中心主任胡孝汉介绍说,新闻中心从硬件设施和软件系统两个方面提高服务水平。如大幅增加了记者工位,由十八大新闻中心时的46个增加到170个;同时,大幅提升信息保障水平,媒体通信区由2个增加到4个;互联网宽带由100兆提升至1000兆;网络接口由36个增加

到218个;服务区、办公区和发布厅免费WIFI全覆盖;宽带上网由4兆带宽提速至20兆带宽。

十九大新闻中心还开发了境外记者报名审核系统和采访代表申请审核系统,并新增融媒体访谈室服务,满足媒体记者融媒体报道需要。此外,新闻中心还提供移动式交互信息服务,记者可以通过新闻中心微信公众号实时咨询,了解新闻中心服务内容和措施,及时、便捷地掌握相关资讯。

全面深化改革打开新局面

——五年变革标注历史新起点③

观察砥砺奋进的5年,中国的发展进步,如同一幅气势恢弘的画卷,其中改革是最为鲜明的标识,也是最为显著的特征。

自2012年深圳莲花山下,习近平总书记宣示以更大的政治勇气和智慧,不失时机深化重要领域改革,这5年,新一轮改革大潮涌动在神州大地,中国号巨轮开启了全面深化改革的新航程。从党的十八届三中全会描绘全面深化改革新蓝图,涉及60个方面,336项具体措施,到中央全面深化改革领导小组召开38次会议,审议200多项改革文件,改革呈现全面发力、多点突破、纵深推进的崭新局面。啃得了硬骨头、动得了奶酪,闯得了难关、蹚得了险滩,各领域改革举措前后呼应、整体协同,数量之多、力度之大、范围之广、触及之深前所未有,共同汇聚成势不可挡的改革洪流,推动中国特色社会主义取得新进展、实现新突破、迈上新台阶。

“把制度建设摆在突出位置”“把制度创新作为核心任务”……5年激流勇进,“制度”成为全面深化改革的关键词。在“完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化”的总目标下,全面深化改革为党和国家事业发展提供了更完备、更稳定、更管用的制度体系。简政放权划定政府与市场边界,让社会活力竞相迸发;“最严格环境保护制度”扎牢生态篱笆,让绿色成为发展底色;出台20多个配套制度推进党的建设,让作风建设久久为功;改革与法治两翼齐飞,双轮驱动,让制度完善融入改革全过程……制度是管长远的,带有根本性。以制度筑牢改革基石、激发改革活力、巩固改革成果,5年来,全面深化改革让发展更有质量,让治理更有水平。

“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标”“让人民群众有更

多获得感”……以人民为中心的发展思想,体现在砥砺奋进的征程上。“老百姓关心什么、期盼什么,改革就要抓住什么、推进什么。”异地高考破冰、两孩政策出台,无数家庭美梦成真;审批权力下放、“营改增”减税降费,更多年轻人实现人生出彩;精准扶贫角角落落,数千万群众摆脱贫穷;各项保障制度接连并轨,13亿人共有一张保障网……公众的“获得感”,民生的“升级版”,给新一轮“改革赶考”打出高分。敢于向积存多年的顽瘴痼疾开刀,敢于触及深层次利益关系和矛盾,为老百姓带来了实实在在的改革红利,重新唤起亿万人民对改革的期待和信心,为当代中国的发展凝聚起强大正能量。

回头看,改革开放至今已经走过了近40年历程;向前看,实现“两个一百年”奋斗目标大约也需要30多年时间。站在这样的历史节点,5年改革承上启下、继往开来。突破过去

认为不可能突破的关口,解决多年来想解决但一直没有很好解决的问题,在全面深化改革的大棋局中,夯基垒台的任务基本完成,立柱架梁的框架基本确立,改革的系统性、整体性、协同性大大增强。以习近平同志为核心的党中央,对改革方向、改革方法、改革路径、改革主体、改革动力的系统阐述,形成了引领未来的改革方略,为中国改革大业的长远发展提供了更完备的制度体系、思想资源、理论支撑。

5年来,动真碰硬的决心,激流勇进的魄力,壮士断腕的勇气,统筹兼顾的智慧,让改革推动中国取得历史性成就,发生历史性变革。改革开放只有进行时,没有完成时。在全面建成小康社会的决胜阶段,以改革激发新的动力,以开放打开新的局面,我们一定能书写更加精彩的中国故事,迎来中华民族的伟大复兴。

转自《人民日报》

开展“砥砺奋进的五年”宣讲报告会——

临翔区:凝聚跨越发展强大合力 镇康县:高起点高质量推进工作

本报讯 (通讯员 李春) 日前,临翔区认真开展“砥砺奋进的五年暨百名法学家百场”宣讲报告会,凝聚推动跨越发展的强大合力,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

报告会以“迎接党的十九大暨砥砺奋进的五年”为主题,具有很强的理论性、针对性和指导性,通过临沧各族人民在经济、政治、文化、社会、生态文明和党的建设方面取得的辉煌成就进行全面总结、广泛宣讲,进一步增强“四个意识”和“四个自信”,扎实推进“党的光辉照边疆,边疆人民心向党”实践活动,凝聚了推进跨越发展的强大合力。同时,报告会还围绕“经济新常态下的法律思维”,从树立法律的权威,针对社会主义法治建设、

依法治国战略布局等方面,深入浅出,融学术性、实用性、指导性于一体,为与会人员上了一堂生动精彩的法治课。

通过参加报告会,参会人员纷纷表示将结合“党的光辉照边疆,边疆人民心向党”实践活动,抓实习近平总书记系列重要讲话精神的学习贯彻,坚决维护党中央权威和集体统一领导,坚定不移听党话、跟党走,进一步把知党恩感恩教育、系列主题宣传等活动引向深入,为党的十九大胜利召开营造良好思想舆论氛围。

又讯 (通讯员 董文静 张冯云) 10月11日,为喜迎党的十九大胜利召开,镇康县召开“砥砺奋进的五年”宣讲报告会,邀请市工信委主要负责人,为全县300

余名党员领导干部作专题辅导。

报告会围绕全面把握“砥砺奋进的五年”取得的辉煌成就,全面把握市委、市政府“砥砺奋进的五年”的重大决策部署,以大于100天、确保全年经济社会发展目标实现的优异成绩迎接党的十九大胜利召开等方面进行解读,脉络清晰、观点严谨、语言生动、事例鲜活、数据详实,对推动镇康经济社会发展具有很强的指导意义。

镇康县要求,以党的十九大精神为统领,坚持稳中求进工作总基调,贯彻落实发展新理念,以推进供给侧结构性改革为主线,切实抓好脱贫攻坚、招商引资、项目建设等工作,促进经济平稳健康发展与社会和谐稳定。要在总结中汲取奋进的力量,提高认识和运用客

观规律的水平,推陈出新,革除不合时宜的思想观念、工作作风、工作方法,不断提高推动工作的能力;在感恩中找准继续前进的方向,以习近平总书记系列重要讲话精神为指引,教育引导全县18万各族干部群众砥砺前行、团结奋进,知党恩、感党恩、心向党、听党话、跟党走;在新征程中努力争创新业绩,把党的十九大前会、会中、会后的氛围营造纳入当前和今后工作的重中之重,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,在思想上、政治上、行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,切实把中央、省委、市委和县委的决策部署贯彻落实到实际工作中,高起点、高标准、高质量谋划推进工作。

“我们的生活会更加绚丽多彩”

本报记者 段珊珊

“衣食住行”“柴米油盐”是最基本的民生体现。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视民生改善工作,党的光辉普照着边疆大地。在临沧,党的好政策赋予市民的是收入的增加以及生活品质的提升——而给人印象最深刻、最直观、最生动的莫过于衣着服饰的变化。

“过去,我对衣服的选择主要集中在价格和流行款式上,现在无论网购还是门店购买选择和对比的方式多了,我更注重服装的质量和品质。”刘桂琴是一位普通市民,她说如果要讲究时尚,无时无刻都让你感觉到衣服永远在不停地推出新款式,几年前衣橱里各种衣服多不胜数,过时的速度也比较快,如今她的衣橱里除了色彩各异的品牌,还增加了耐得住时间考验的经典款式。

采访中,给记者留下深刻印象的是“极简主义生活方式”的流行概念。“最近几年我比较喜欢的衣物大都是棉麻、羊毛等天然材质,最简单的衣着穿在身上才是最健康的。”李洪磊是一位年轻创业者,经营一家自创品牌的茶叶公司。他说,现在对于服装的追求,已经不再专注于款式和版型,而是服装本身,不再仅仅为了视觉上的美感而趋之若鹜,不再追求配饰的衬托,

而是整体的一种简单和舒适,简约整洁的极简主义生活方式才是他极致的追求。

临沧城某男装品牌老板王先民告诉记者,近五年来临沧发展实在太快,他能真切地感受到临沧人民对服装的追求发生了明显的改变,而这一前提是市民的手头更宽裕了。特别是近几年进货渠道和销售方向主要以中高端为主,物流行业的快速发展使得五年前卖得好的低端衣服突然就滞销了,原因是人们更愿意通过网购的渠道购买,但对于价格昂贵的高端服饰人们则看重面料和品质,高端的服装能够衬托出一个人的文化品位,所以许多人选择在门店亲身体验和感受。

走在大街小巷,穿梭在人群中看到的不仅是五彩斑斓的服饰,更有一种洋溢在市民脸上的自信和满足。在任意一家休闲场所,人们的穿着让人赏心悦目。就此而言,临沧服饰衣着文化的发展和变化,与物流的快速发展是分不开的。五年来全市物流业发展迅速,临沧市民网购的物流寄递时间从五年前的5天到7天,缩短到现在的3天到5天甚至更快,人们在短时间内就能收到惊喜。

“党的十九大召开在即,党的好政策将继续惠及边疆人民群众。”刘桂琴说,“我们相信,临沧人民会更加富足,市民的生活就像我们衣橱里的衣服一样更加绚丽多彩。”

群众谈变化 寄语十九大